

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 13/2297

30. OŽUJKA 2014.

4. A HORIZMENA NEOJELJA

Prvo čitanje

1Samuelova 16, 1b.6-7.10-13a

Čitanje Prve knjige o Samuelu

U one dane: Reče Gospodin Samuelu: »Napuni uljem svoj rog i pođi na put! Ja te šaljem Betlehemcu Jišaju jer sam između njegovih sinova izabrao sebi kralja.« Kad su došli i kad je Samuel vidio Eliaba, reče u sebi: »Jamačno, evo pred Gospodinom stoji njegov pomazanik!« Ali Gospodin reče Samuelu: »Ne gledaj na njegovu vanjštinu ni na njegov visoki stas jer sam ga odbacio. Bog ne gleda kao što gleda čovjek: čovjek gleda na oči, a Gospodin gleda što je u srcu.« Tako Jišaj dovede sedam svojih sinova pred Samuela, ali Samuel reče Jišaju: »Gospodin nije izabrao nijednoga od ovih.« Potom zapita Jišaja: »Jesu li to svi tvoji sinovi?« A on odgovori: »Ostao je još najmlađi, on je na paši, za stadom.« Tada Samuel reče Jišaju: »Pošalji po njega jer nećemo sjedati za stol dok on ne dođe.« Jišaj posla po njega: bijaše on rumen, lijepih očiju i krasna stasa. I Gospodin reče Samuelu: »Ustani, pomaži ga: taj je!« Samuel uze rog s uljem i pomaza ga usred njegove braće; i duh Gospodnji obuze Davida od onoga dana.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 23, 1- 6

Pripjev: Gospodin je pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam.

Gospodin je pastir moj:
ni u čem ja ne oskudijevam;
na poljanama zelenim
on mi daje odmora.
Na vrutke me tihane vodi
i krijepi dušu moju.

Stazama pravim on me upravlja
radi imena svojega.
Pa da mi je i dolinom smrti proći,
zla se ne bojim jer si ti sa mnom.
Tvoj štap i palica tvoja utjeha su meni.

Trpezu preda mnom prostireš
na oči dušmanima mojim.
Uljem mi glavu mažeš,
čaša se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratiti će mene
sve dane života moga.
U Gospodnjem ću domu prebivati
kroz dane mnoge.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Nekoć bijaste tama, a sada ste svjetlost u Gospodinu: kao djeca svjetlosti hodite – plod je svjetlosti svaka dobrota, pravednost i istina – i odlučite se za ono što je milo Gospodinu. A nemajte udjela u jalovim djelima tame, nego ih dapače raskrinkavajte, jer što potajno čine, sramota je i govoriti. A sve što se raskrinka, pod svjetlošću postaje sjajno; što je pak sjajno, svjetlost je. Zato veli: »Probudi se, ti što spavaš, ustani od mrtvih i zasvijetlit će ti Krist.« Riječ Gospodnja.

Evangelje

Ivan 9, 1-41

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu

Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: »Učitelju, tko li sagriješi, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješi on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja. Dok je dan, treba da radimo djela onoga koji me posla.

Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaža oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« - što znači »Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije vidali kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga upitaše: »Kako su ti se otvorile oči?« On odgovori: »Čovjek koji se zove Isus načini kal, premaža mi oči i reče mi: 'Idi u Siloam i operi se.' Odoh dakle, oprah se i progledah.« Rekoše mu: »Gdje je on?« Odgovori: »Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah - i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.« Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Židovi ipak ne vjerovahu da on bijaše slijep i da je progledao dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i upitaše ih: »Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada vidi?« Njegovi roditelji odvrata: »Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodio. A kako sada vidi, to mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! Punoljetan je: neka sam o sebi govori!« Rekoše tako njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna Kristom. Zbog toga rekoše njegovi roditelji: »Punoljetan je, njega pitajte!« Pozvaše stoga po drugi put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše mu: »Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek grešnik!« Nato im on odgovori: »Je li grešnik, ja ne znam. Jedno znam: slijep sam bio, a sada vidim.« Rekoše mu opet: »Što ti učini? Kako ti otvori oči?« Odgovori im: »Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti? Da ne kanite i vi postati njegovim učenicima?« Nato ga oni izgrdiše i rekoše: »Ti si njegov učenik, a mi smo učenici Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni odakle je.« Odgovori im čovjek: »Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni je otvorio oči. Znamo da Bog grešnike ne uslišava; nego je li tko bogobožazan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Odvijeka se nije čulo da bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa.« Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbaciše ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepi!« Čuli to neki od farizeja koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: »Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: 'Vidimo' pa grijeh vaš ostaje.« Riječ Gospodnja

Razmišljanje

Zastrašujuća je količina tame u svijetu. Evanđelje nas tješi Isusovim riječima: Ja sam svjetlost svijeta. Istina Isus je svjetlost svijeta i našeg života. Dozvolimo mu da nas osvijetli svojom milošću.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Mirko Pejković
Danas u 10:00 sati: + Marijan Režan
Danas u 11:15 sati: + Mate Ajduk
Ponedjeljak 8:00 sati: + Jure Bošnjak
Utorak 8:00 sati: + s. Jadranka Mašina
Srijeda 8:00 sati: + Diana Smith (od Mary Burma i Wayne Smith)
Četvrtak 8:00 sati: na nakanu Vinke Mačešić
Petak 8:00 sati: + za zdavlje Josipa
Subota 6:00 sati: + Antun Valec i svi pok.
Subota 6:00 sati navečer: + Olga Troha
Nedjelja, 30. ožujka 9:00 sati: + David Abramović
Nedjelja, 30. ožujka 10:00 sati: + Pavle Igljić
Nedjelja, 30. ožujka 11:15 sati: + Franko Baša

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Dino Lupetin za + Nadiu Lupetin
Ob. Dino Lupetin za + Narciza Lupetin
Dragica Bratina za + Anu Muže (2 mise)
Dragica Bratina za + Fabijana i Katu Peretin (2 mise)
Dragica Bratina za + Maru i Blaža Peterin (2 mise)
Marija Srdanović za + muža Vladu Srdanovića
Ob. Vlado Lovrić na svoju nakanu
Ob. Jozo Mandić na čast Gospi na svoju nakanu (2 mise)
Zdravko Jozić za sve svoje pokojne
Zdravko Jozić na čast Majci Božjoj
Antonietta Đurković za + Boška Ferenc
Antonietta Đurković za + Ivicu Dirscherl
Antonietta Đurković za + Zdravka Kažulin
Antonietta Đurković na svoju nakanu
Antonietta Đurković za sve pokojne fratre naše župe
N.N. na svoju nakanu (8 misa)
Ob. Frane i Ankica Brković za + Mariju i Ivana Gašparac
Zora Draženović za + Ružicu Fumić
Zora Draženović za + Janju Fumić
Verica Kodelja za + majku Anđelu Kran
HDZ Vancouver za + Marina Jurčev
Ante Šarić za + Petra i Božicu Šarić
Ante Šarić za sve pokojne u obitelji Šarić
Matija Šarić za + Franju i Mariju Krpan
Matija Šarić za sve pokojne u obitelji Krpan
Matija Šarić za sve pokojne u obitelji Zovnić
Matija Šarić za udavlje obitelji

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Nikola Šamija i Kata Lovrić

11:15 sati: Marija Šerka i Ankica Prpić

U nedjelju 6. travnja čitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Antonija Prpić

11:15 sati: Zora i Ante Prlić

USKRSNA ISPOVIJED

Postoji crkvena zapovijed po kojoj smo Dan Gospodnji dužni poštivati nedjeljnim slavljenjem Euharistije. Mnogi vjernici to shvaćaju i vrše; neki zanemare, pa se prisjete u određenim vremenima, kao što je božićno, korizmeno, uskrsno... Neki uopće ne shvaćaju i ne dolaze.

Samo opravdani razlog može nas spriječiti da ne dođemo na misu. Ukoliko takvog razloga nema -griješimo. Stoga je dobro svaki put kad izostanemo s mise "izvagati" težinu razloga.

Kada smo već na misi, kako ćemo ispravno i djelotvorno sudjelovati u euharistijskom slavlju? Odgovor je jednostavan: **Aktivno!** To znači potpuno se posvetiti onomu što se tu zbiva. Na samom početku se sabrati, uvidjeti da nismo uopće dostojni tu stajati, zamoliti Gospodina za oprost i zahvaliti mu što nas prima takve kakvi jesmo. Svaki i najmanji odgovor, kao što je "Amen" odgovarati; svaku pjesmu pjevati, svaku molitvu moliti. Sve to će odavati našu prisutnost duhom, pokazat će da znamo zašto smo došli. Posebnu pozornost moramo posvetiti Božjoj riječi. Nije to neki stari tekst koji je slučajno upao u misu, to je živa riječ Božja upućena svakom prisutniku na misi. Možda svećenik nije bio baš uspješan u svom tumačenju poruke, u tom slučaju pokušaj je sam razmišljanjem dokučiti. Kruna našeg sudjelovanja u euharistijskom slavlju je **pristupanje sv. pričesti**. Bez pričesti slavlje je ostalo okrnjeno, nedovršeno. Oglušili smo se na Kristov zov: *"Uzmite i jedite!"*

Jedino teški grijeh nas sprječava pristupati stolu Gospodnjem. Ići na pričest s teškim grijehom na duši čini se još teži grijeh. Postavlja se pitanje koliko smo mi svjsni grijeha?

Rkli smo već goer, ako nisi bio na misi, a nisi imao razloga izostanka, zgriješio si, svaki put kada si povrijedio ljubav pogriješio si. Nisi s već godinama ispoviedao, to je već grijeh, je treba najmanje jednom godišnje. U društvu si bio "zabavan" s raznim bezobrazlucima, griješio si. Posebno ružni govori i psovke u prisutnosti djece.

Neumjerenost u jelu i piću...

Da bismo se dobro ispovijedili treba se

pripremiti. Prije nego li pođeš na ispovijed, promisli svoje grijeha. Ako se duše nisi ispovijedao, teško je onda grijeha pobmrojiti. Uzmi molitvenik i nađi 10 zapovijedi Božjih. Usporedi svoj život s njima.

Ispovijedati se možere nedjeljom prije i za vrijeme sveth misa, a imat ćemo ispovijed u ponedjeljak, utorak i srijedu Velikog tjedna, navečer u 6:00 sati, a u sedam se biti sveta misa. Ne dozvoli da ti još Jedan Uskrs prođe bez pravog slavlja....!?

PROJECT ADVANCE

Naš ovogodišnji udio u Projectu je \$ 24.500
Evo imena dosadašnjih darovatelja: Jakov Šimunac, Stjepan i Stanka Bagarić, Katica Ferenc, Antun i Anka Rajković, Barica Zelenika, Ruža Buneta, Petar i Sena Dolanjski, Pave i Anka Bubrić, Milan i Anica Markić, Rudy i Marija Novak, Grgo i Ljubica Topić, Josip Kresina, Marijan i Antica Bubica, Dragica Vrban, John i Eva Deutsch, Vera Augustinović, Ante i Kata Bajić, Antonietta Đurković, Ivan i Ana Anzulović, Lucija Grgić, Emil Alexander, Marko i Ivanka Jozipović, Mirko i Nada Fajfar, Marko i Katica Prpić, Drago i Branka Jakić, Angelito i Eleonor Vzcarra, Mile i Ivka Račić, Ante i Andre Bratanić, Karlo i Nevenka Čačić, Josip i Nevenka Puharich, Marko i Dragica Dasović, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Josip i Ines Dukić, Stjepan i Lucija Curman, Mirko i Marija Šakić, Josip Jurilj, Anka Šušberić, Božo i Jela Crnjak, Pave i Anka Čikeš, Marko i Ana Milanović, Ivanica Travica, Joe i Agica Radić, Kata Pušić, Ivo i Mimi Švorinić, Antun i Magdalena Ruk, Mile i Pavka Semren, Marko i Danica Hećimović, Steve i Carol Glavačić, Ivica i Nada Abramović, Mario Jakić, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Marija Bajić, Petar i Janja Udovičić, Bože i Jaka Pavić, Marija Bilić, Luka i Stella Prtoljan, Mate i Nada Šarar, Ivanka Štajduhar, Ivan i Marija Udovičić, Ante i Matija Šarić, Jagoda Selak, Petar i dania Madunić, Miro i Jasna Tomas, Ljubek i Mirjana Dehlić. Ovi darovatelji su dali 33.59% od našeg cilja. Znači prikupii smo upravo jednu trećinu potrebnoga, a kako je u gornjem popisu 67 darovatelja, to znači da nam ih je potrebno još 137. Bilo bi hvale vrijedno kada bismo skupili i veše od određene svote, jer sve što prikupimo više vraća se našoj župi, a programa imamoo i na pretek....Svim dosadašnjim darovateljima i onima koji će im se uskoro pridružiti! Hvala!

VIJESTI IZ ŽUPNE ZAJEDNICE

Prvi petak — Slijedeći petak je prvi petak. Ispovijed prije jutarnje svete mise.

Slijedeća subota — je prva subota. Klanjanje presvetom oltraskom sakramentu u 5:00 sati poslije podne.

MladiFest — Iz naše zajednice smo prijavili i šaljeemo na MladiFest pet djevojaka. Vjerujemo da će biti dretne što su pošle i da će doći obgaćene novim iskustvima. Ako još netko želli poći, moe u župnom uredu uzei formular ispuniti i poslati u Norval. ZA ove koji su se na vrijeme prijavili župa će pokriti troškove upisa.

Biblija — Redovito sriejdnom u 7:00 sati navečer u crkvenoj dvorani.

DVD o kardinalu Kuhariću — Snimljen je DVD o kardinalu Franji Kuhariću. On je sijedeći kandidat za oltar. Pozvani smo moliti za njegovo proglašenje blaženim. On je to svojim životom i radom zaslužio. Bio je zaista dobar i svima drag. DVD će vas podsjetiti na njegovu dobrotu i ulogu u Crkvi u hrvatskom narodu.

Hrvatska škola — Petkom u 7:00 sati navečer u Notre Dame školi.

Hodočasnici — Danas poslije mise gopođa Suzana Mustapić će u crkvenoj dvorani podijeliti karte za putovanje.

Kolumbovi Vitezovi — Danas priređuju doručak. Na jelovniku su čevapčići. Predobro za doručak, ali nećemo se buniti..

Kolumbovi Vitezovi — zajedno s predškolom imaju večer filma. To je u slijedeću subotu poslije večernje mise. Dovedite djecu, bit će zabavno.

Pitanje zvanja — Sjemenište Christ the King u Mission-u organizira dva dana prikaz svećeničkog i redovničkog života. Informacije su na izlazu iz crkve.

Katolički Forum — O papinu viđenju katolicizma. U dvorani St. Mary crkve. 5251 Joyce St.. VNCOUVER. 1. travnja 7:00 sati navečer. Pogleda oglas na izlazu iz crkve.

Richmond — Još nas samo mjesec dana dijeli od početka sezone piknika. Za to se treba pripremiti. Prvi korak pripreme je udeđenje prostora. Pozivamo sve koji nam

moгу pomoći da dođu na richmond u subotu 12. travnja u 9:00 sati ujutro.

Potvrde za porez — Još uvijek mnogi nisu uzeli potvrde za porez. Vrijeme je uzeti ih. Ako je nekome zgodnije, mi ih možemo poslati poštom. Kako je prošle godine bilo davanja na mnogim frontovima to se zlano dogoditi da je ponešto i preskočeno. Ako vsmm iznos nije točan, recite nai rdo ćemo ispraviti.

Uskrсна ispovijed — Na izlazu iz crkve možete vidjeti raspored ispovijedi po župama našeg dekanata. Ako vam je zgodnije možete se ispoviejediti tamo gdje vam je bliže i jednostavnije doći

NAŠI POKOJNICI

† **Ivan Pavlić (92)**, preminuo je ovih dana u našoj sredini. Nije ovdje imao nkoga svoga, a tijelo će mu biti preneseno i pokopano u Hrvatskoj. Ostalo mu je stotinjak eura koji su predani župniku i za njih ćemo izgovoriti mise za pok. Ivan.

† **Katica Krota (78)** preminula je u našoj sredini. Sprovodni obredi bit će obavljeni u Funeral Home u Surrey (14660 - 72 Ave.) Svojim odlaskom pokojna Katica je ostavila u suzama Muža Bertu, sina Žarka, kćerke Dragicu, Lily i Brigitu, unučad i dugu rodbinu i prijatelje. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

TRAVANJ U NAŠOJ CRKVI

Ovogodišnji travanj koji započinje za dva dana bremenit je slavljima u našoj crkvi i izvan nje Pođimo redom:

4. travnja: Petak, 7:10 sati navečer - Put Križa

6. travnja: 5. korizmena nedjelja

11. travnja: Petak, 7:10 sati navečer - Put Križa

Taj dan ispovijed djece u Hrvatskoj školi

13. travnja: Cvjetnica - nedjelja muke Gospodnje

Svete mise: U našoj crkvi kao i svake nedjelje

Kelowna, 5:00 sati poslije podne
Prince George: 5:00 sati poslije podne

14. 15 i 16 travnja svete mise ujutro i navečer.

Ispovijed počinje u 6:00 sati navečer.
17. travnja: Veliki Četvrtak. Obredi u 7:00 sati.

18. travnja: Veliki petak. Obrebi u tri sata poslije podne
19. travnja: Večika Subota. Obredi u 9:00 sati navečer. Po odredbi nadbislupa to je najranije što možemo započeti.
20. travnja: Uskrs. Svete mise kao i svake nedjelje.
27. travnja: Prva sveta pričest, na misi u 11:15 sati.
- Taj isti dan u Katedrali u tri sata poslije podne misa proslave proglašenja svetima dvojice papa, pape Ivana XXIII. i Pape Ivana Pavla II.

UZETI KRIŽ SVOJ

Korizmene varijacije

Da je evanđelje divna stvar, priznat će svi, ali kada treba prihvatiti i njegove paradokse, e, tu ima dosta izbjirljivih. Uzmimo Isusov zahtjev koji zaista tvrdo zvuči: *"Hoće li tko za mnom, neka se odreće samog sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom!"* Poneki kršćanin će na taj tvrdi govor zažmiriti i pričiniti se kao da ga nije ni čuo. Kao uostalom i onaj čovjek iz jedne poznate korizmene legende.

Bijaše neki čovjek koji je stalno bio nezadovoljan i mrmljao: *"Ma tko je rekao da svatko mora nositi svoj križ? Već mi je dosta tih svagdanjih križeva"*-I dobri mu je Bog progovorio u snu. Čovjek je usnuo kako svi ljudi svijeta idu u povorci, svaki mukotrpno vukući svoj križ na ramenima. I on se nalazio pri kraju povorke i kad bolje pogleda, zapazi da svi imaju preduge križeve koji im u hodu smetaju. *"Bit će dobro da ga makko skrešem i manje će me gnjaviti"*, reče u sebi i prilično skrati okomitu stranu križa. Išao je mnogo brže. Počeo pristizati i prestizati ostale te se ubrzo našao na čelu procesije. Uskoro je došao do kraja putovanja. S druge strane ugleda raj zemaljski, ali se između toga i onog dijela koji je prošao, kočila uska i duboka provalija. Nije bilo mosta za prijelaz. pa su ljudi počeli postavljati svoje križeve i po njima prelazili na drugu stranu u raj. Pokušavao je i on isto, ali mu je križ bio prekratak. *"Da sam bar prije to znao!"* Bilo je kasno žaliti se. I dok se sav oznojio od muke, probudi se i shvati značenje križa u ljudskom životu.

Moderni čovjek ne voli riječ "križ" ili "odricanje". Zvuči mu kao podsjećanje na srednji vijek. A zaboravlja da je odricanje, koje simbolizira križ o kojemu govori evanđelje. zapravo tegobna, ali i izvrsna terapija za ljude i našeg vremena. Ono čovjeka

dematerijalizira, čini ga psihički zdravim i uravnoteženim. Kad se dragovoljno uzdržava, čovjek se čisti, postaje trijezan, uči kušati prave radosti života. Kad više ne bude posjedovao ništa, moći će sve uživati, kao što kaže Augustin: *"Ljubi i radi što hoćeš!"*

I u hrvatskom, kao i drugim europskim jezicima, trpljenje ima korijensku vezu s pojmom strpljenje. To je zapravo kršćanski odgovor na brojna pitanja koja ljudima nameću boli i muke svakidašnjeg života. Biti strpljiv znači nepti nositi i to ne zbaciti. Strpljenje je snaga da se nešto dovrši, da se kod nečega opstane, sve dok ne dozrije. Nije toliko važan prvotni zanos ni jednokratno oduševljenje. Presudno je biti uporan i ustrajati do konca. A toga ima sve manje u našem životu. I zato su ljudi nezadovoljni.

Prilika za strpljenje imamo napretek. Susrećemo ih već od ranog jutra: napeli se živci za svaku malenkost, tramvaj nam je baš sada prepun, mlijeko prekipjelo, djeca su sve isprevtala, muž je nenadano doveo goste, telefon neprestano gnjavi. Ili, čovjek bi najradije šutio, a mora govoriti, rekao bi a mora zube stisnuti. Nikamo mu se ne da, a mora na put...

Možda je ljudski život tako krhak upravo zato što ima tako malo strpljenja. Sve mora biti brzo, po kompjutor-sistemu. Sve se želje moraju odjednom ispuniti pritiskom na dugme. Ali, život nije stroj koji proizvodi samo dobre i mirne dane. Ima dobrih, a još više slabih dana. Dobri dani brzo prolaze, i to nam je poznato, ali i loši dani odmiču. Zašto i na to ne mislimo i time se ne tješimo?

Velika mističarka sv. Terezija Avilska podsjeća: *"Neka te ništa ne uznemiri, neka te ništa ne uplaši. Sve to prolazi. Samo se Bog ne mijenja. Strpljenjem postižeš sve. Kad imaš Boga, ništa ti neće nedostajati. Bog ti je dovoljan!"*

U svojoj lijepoj knjižici "Živjeti je radost" duhovni pisac Phil Bosmans zapaža: *"Svaki dan prihvati novi dar, kao poklon, i ako je moguće, kao blagdan. Nemoj izjutra ustajati prekasno. Pogledaj se u zrcalo i nasmij se najprije samom sebi. Reci sebi: Dobro jutro!, pa ćeš naučiti da to kažeš i drugima. Uzmi veliku porciju dobrote i dodaj normalnu šaku strpljenja, strpljenja sa sobom i s drugima. Ne zaboravi ni mrvicu humora za probavu neuspjeha. Umiješaj mjericu radosti u poslu, sve ovo prelij smiješkom, i svaki ćeš dan imati sunce!"*

Ljudevit Maračić: PAHULJICE STARE I NOVE